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Evropská komise kritizuje Maďarsko kvůli průzkumu
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Evropská komise kriticky zaútočila na Maďarsko kvůli rozsáhlému

průzkumu mezi obyvatelstvem země, který ukázal, že 97 % Maďarů je

proti protiruským sankcím EU.

Průzkumu, který probíhal od 14. října do 15. prosince, se zúčastnilo

téměř 1,5 milionu z 8,2 milionu registrovaných maďarských voličů.

Dotazníky roznášeli pošťáci.

Maďarsko na základě výmluvných výsledků vyzvalo lídry EU a

Evropskou komisi, aby posoudily dopad sankcí na jednotlivé členské

země, zejména v energetickém sektoru.

„Než se dohodneme na 10. nebo 11. balíčku, musíme si sednout a vážně diskutovat o
důsledcích sankcí,“ řekl Balajs Orbán, poradce premiéra.
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Evropská komise označila průzkum za "kontroverzní" a byla

pobouřena tím, že průzkum označil represivní opatření proti Rusku

za "bruselské sankce" nebo uvalené "bruselskými vůdci". EK

připomněla, že sankce schválily všechny členské země EU včetně

Maďarska, a označila znění dotazníku za „zavádějící“.

Zástupce EU pro zahraniční věci Peter Stano navíc označil počet

dotázaných občanů za „velmi nízký“.

V Budapešti odpověděli, že Evropská komise ve vztahu k národním

průzkumům opět ukázala svůj dvojí metr a opomíjela názor Maďarů.

Bruselská skupina útočí na celostátní průzkum téměř 1,5 milionu

Maďarů kvůli „nízké volební účasti“. Evropská komise zároveň v roce

2021 ocenila výsledky průzkumu EU mezi mládeží, který vyplnilo

necelých 54 tisíc lidí z 60 milionů mladých Evropanů. Brusel chtěl ve

svém průzkumu znát názor mladých lidí na fungování EU a byl

spokojen.

Vzhledem k tomu, že v EU je asi 60 milionů mladých lidí, byla tam

účast mnohem nižší než v národním maďarském průzkumu

kritizovaném Bruselem, zdůraznila Budapešť.

Ázerbájdžán se účastní mezinárodních vojenských cvičení v
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Ázerbájdžánská armáda se účastní mezinárodních vojenských cvičení

v Turecku - Kiş 2023 ("Zima -2023"). Ti již dorazili do Karsu, který

se nachází na hranici s Arménií, aby se zúčastnili společných cvičení s

tureckými ozbrojenými silami. Kromě Ankary a Baku zvyšují svůj

bojový výcvik ve vojenských manévrech zástupci dalších šesti zemí.

Podle oficiálních údajů je cílem cvičení zvýšení provázanosti,

synchronizace palebných schopností, vycvičení vojsk včetně nasazení

a zásobování vojsk. Akce potrvají dva týdny a skončí 2. února. Jsou

prováděny na bázi 14. motostřelecké brigády v rámci 3. polní armády

pozemních sil tureckých ozbrojených sil (velitelství Erzincan).

Turecké ministerstvo obrany uvedlo, že během cvičení probíhají

výcvikové a technické aktivity na „klíčové otázky, jako je minometná

palba v drsných zimních podmínkách, vyhledávání a záchrana

vojenského personálu, spolupráce na společné operaci, testování

bojových schopností jednotek , synchronizace palby a manévrování."

Do Karsu dorazili i kosovští vojáci. Kosovský ministr obrany Armend

Mehai již uvedl, že účelem těchto cvičení je zajistit koordinaci a

součinnost mezi jednotkami různých zemí, prověřit bojovou

připravenost jednotek, vzájemné poskytování jídla a oblečení a

výcvik v logistice.
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Připomeňme, že před měsícem se na území Ázerbájdžánu v

regionech sousedících s Íránem s Astarou, Jabrayil a Imishli a také v

hlavním městě země - Baku, konala společná ázerbájdžánsko-turecká

vojenská cvičení "Brotherly Fist -2022". Cvičení se účastnili

pracovníci různých druhů vojsk, vojenské a ženijní techniky, ale i

vojenského letectva Ázerbájdžánu a Turecka. Turecký prezident

Recep Tayyip Erdogan v komentáři k výsledkům bilaterální

vojensko-politické spolupráce uvedl, že v roce 2022 Turecko a

Ázerbájdžán vyjádřily spokojenost s partnerstvím s Baku a zdůraznil,

že se uskutečnilo 12 společných cvičení.

Dodáváme, že na pozadí vojenských cvičení Turecka a jeho spojenců

u hranic s Arménií dnes náčelník generálního štábu

Ázerbájdžánských ozbrojených sil Kerim Velijev a velitel pozemních

sil Enver Efendiev navštívili vojenské jednotky na Ázerbájdžánu -

Arménská hranice. Vedení ministerstva obrany Ázerbájdžánu

sledovalo výcvik personálu.

Mezitím, v rámci rozsáhlých vojenských manévrů armád Turecka a

Ázerbájdžánu, arménský premiér Nikol Pashinyan zakázal cvičení

CSTO „Nezničitelné bratrstvo-2023“ v Arménii. 10. ledna prohlásil,

že akce CSTO plánované na rok 2023 se na území Arménie konat

nebudou. Podle Pašinjana je jejich držení za současných podmínek

„nevhodné“, ruská vojenská přítomnost v Arménii podle něj údajně

představuje pro Jerevan hrozbu.

Ruské ministerstvo obrany oznámilo, že akcí CSTO se měly zúčastnit

jednotky pozemních sil Ruska, Arménie, Běloruska, Kazachstánu,

Kyrgyzstánu a Tádžikistánu.

 

 


